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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

Primeiramente gostaria de agradecer ao grande arquiteto do universo que mais uma vez nos
oportuniza a chance de estar sobre os dentes novos colegas vereadores e o Vereador João Brito
senhores e senhoras aqui presentes ouvintes da rádio e TV Web enfim a todos o meu boa noite eu
vou iniciar a minha fala aqui falando a respeito da indicação que eu fiz inclusive o vereador ele
fez a indicação para que fosse construído quebra-molas no Vila Nova nas paralelas Eu já
havia indicação anteriormente porém eu não coloquei quebra-mola eu coloquei faixa elevada
O que são as faixas elevadas são essas taxas que não sendo construída que além de fazer
o que pariu quebra-mola ela serve para que o cadeirante mude de calçada de uma calçada para
outra e é muito preocupante a situação do Vila Nova eu e tive a infelicidade eu e o assessor
aqui na casa do João Batista de presenciar um acidente ali Infelizmente nem todo mundo sabe
usar aquilo que é disponibilizado aquele virou pista de corrida para muitas pessoas
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irresponsáveis tão batendo racha de moto ali e infelizmente uma obra tão só ela pela nossa
população vai servir de palco para acidentes graves Então na verdade Peço também fiz
uma outra indicação pedindo o que a sinalização horizontal e vertical vertical são as placas e
a horizontal são as faixas que fizesse aquela faixa amarela no meio daquela pista porque
principalmente próximo ao JP Teófilo não tem placa nenhuma lhe dizendo se você entra antes
ou se entra depois Inclusive eu sugiro que feche aquela entrada depois do serviço ali porque se
abrir lá embaixo Aqui no livro vai ficar fácil de ocorrer acidente porque os carros que vão entrar
próximo ao JP Teófilo com acesso lá em cima eu fui procurado por um cidadão que representa
ali o bairro trocate e Vila Nova o vereador Elias pedindo exatamente que fosse aberta uma
passarela para que as pessoas pudessem ter acesso a padaria que fica do Vila Nova porém eu
vou Esclarecer aqui eu estive com prefeito levando os pedidos até ele e o denite não permite que
isso seja feito inclusive aquelas entradas e saídas de carro que tinha para BR todas elas foram
fechadas e não é permitido Por que o denite para autorizar isso precisa de um projeto ou
gostaria de pedir o nosso amigo Vitor aí que colocasse umas fotos aí fazendo favor gente olha
só essa foto aí é de uma faixa elevada em frente o Maria Trindade eu gostaria de sugerir que
fosse trocada essa placa essa porta ela não funciona ela pode causar acidente grave em ciclos ele
se alguém por descuido bater o pé na ponta dessa placa aí pode ser sedentário de maneira
feia e olha só quanto tempo tem isso olha a situação dessa placa ela gastou tem que o serviço
de engenharia resolver essa situação outra coisa que me preocupa não sou engenheiro essas
faixas elevadas me preocupa a drenagem de água não não tivemos chuva ainda mas chama
atenção Porque dependendo da situação não sei como vai ficar o escoamento de água
agora essa aí tem que ser trocada mais uma vez eu vou repetir Rua Salomão fadlalah a ponte
aqui do centro em frente o centro comercial barateiro a Rua C D por enquanto empresas que
tiveram fazendo esse trabalho aí eu gostaria que fosse notificada a empresa responsável para
consertar isso aí porque tá dando um ressalto ali inclusive isso pode causar acidente com
bicicleta com motocicleta inclusive um caminhãozinho como eu já disse ela quebrou o fecho de
mola nessa ressalto nós observamos que ativa o que que acontece a maioria das empresas que
fazem calçamento elas deixam as bocas de bueiro muito mais alta que o orçamento Isso não
pode acontecer inclusive eu vou fazer aqui uma indicação levar o seu presente para que o
prefeito volt um equipe para ficar na rua no tapa buraco e resolvendo esses problemas dessas
caixas porque inclusive muitas tampas de bueiro são quebrados Porque elas estão mais altas do
que a rua Olha só eu venho denunciando isso desde o início do mandato e não vai ser agora
que eu vou parar a quantidade de cão vadio no município de Ibatiba tem cães mordendo as
pessoas isso é questão de saúde pública nós precisamos arranjar um jeito de providenciar
castração um Centro de Zoonoses Regional Inclusive eu pedir ao governo do estado que
providencias isso e isso é questão de saúde pública fazendo favor eu gosto muito de animal
Inclusive tem um cachorrinho que é muito simpático mas o que acontece é o seguinte ele
coloca as pessoas em risco vendo só e principalmente motociclistas e ciclistas são os mais tem
mais foto aí gente vou continuar batendo na mesma tecla nós vivemos no município que
sobrevive de agricultura secretaria municipal de agricultura Indústria e Comércio 1353300 reais
é o orçamento para agricultura e ao mesmo tempo a gente vê o gabinete do executivo outra
secretaria que não tem a importância da Agricultura a nossa mola-mestre agricultura Nós
deveríamos privar o que o orçamento para agricultura Assim como para a secretaria de interior e
transporte porque é Essa secretaria que tá ali com 2057000 que tem a responsabilidade de
cuidar de todas as estradas vicinais do nosso município o agricultor ele não existe quase nada do
município a não ser estrada em condições de tráfego ponte aonde precisa e uma saúde que
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o Atena quando necessário porém essas secretarias são as secretarias com um menor
investimento agora eu gostaria de destacar o seguinte a Secretaria de Esporte Por incrível que
pareça eu comecei fazer emendas sobre a gente botando mais recurso para o Sport só lembro
disso hoje a secretaria de esporte e lazer com 709900 eu tenho que parabenizar administração
porque esporte e lazer é saúde o que se investe no esporte evita-se de gastar na saúde seu
presente eu queria fazer duas indicações aqui que fosse oficiado a bancada Federal do estado
Espírito Santo pedindo para quem tem CD se com o governo federal junto ao denit para fazer uma
operação tapa-buraco na br-262 uma viagem daqui para Vitória que a gente fazia com 2:00 2:30
passando bastante 4 horas 3:30 a situação tá crítica são buracos que podem causar
acidentes Além do mais ao mesmo tempo sobre a gente indicar bancada Federal que possibilite
pelo menos a duplicação pelo menos nessa serra para que fizesse pista dupla pontos de
ultrapassagem mas o minuto que eu fui porque na verdade não não temos pontos de
ultrapassagem aqui Vitória a gente anda 30 ou mais km atrás de carreta porque para ultrapassar
estou fazendo Roleta Russa né é para quem não tem juízo então dá para fazer essa curva
essa serra saindo de Ibatiba por exemplo depois do redutor de velocidade ali dá para fazer mais
uma faixa tranquilamente porque o carreteiro muitas vezes ele tem um bom senso EA boa vontade
de jogar no estacionamento para você ultrapassar Porém quando ele fazer isso ele tá
cometendo a infração de trânsito ele não pode fazer e muitas vezes carreta pesada subindo
ali de 40 km por hora ou talvez até menos segurando o trânsito então Presidente Eu acho que o
denit deveria estudar uma possibilidade de fazer pontos com faixa dupla na 262. 
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